



Офицеры следственного управления приняли участие в профориентационных мастер-классах для подшефных кадет



В Кировском кадетском корпусе им.А.Я. Опарина состоялись профориентационные мастер-классы, участниками которых стали сотрудники следственного управления СК России по Кировской области, Главного управления МЧС России по Кировской области и УФСИН России по Кировской области. Для учащихся представители названных ведомств провели специальные занятия по своим направлениям деятельности.

Так, старший следователь-криминалист Андрей Ярославцев показал кадетам криминалистическую технику, которая стоит на вооружении отдела криминалистики следственного управления. Более подробно он рассказал о профессиональном обнаружителе скрытых видеокамер - ОПТИК-2, источнике экспертного света, предназначенном для обнаружения следов и веществ биологического происхождения и тепловизоре, который применяют для поиска объектов, излучающих тепло.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Ребята задали офицеру следственного управления интересные вопросы, а затем и сами попробовали побывать в роли следователей-криминалистов, пытаясь с помощью техники отыскать мельчайшие следы.

Аналогичные мастер-классы по пожарной технике и владению оружием провели для воспитанников офицеры МЧС и УФСИН.

Благодаря такому мероприятию кадеты смогли погрузиться в профессии, закрепить свои теоретические знания на практике. Не исключено, что подобные занятия помогут ребятам определиться со своей будущей профессией.

Изображения



03 Июня 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1579320>